

## B480 ΒΕΡΝΙΚΙ

<b>Περιγραφή</b>	Ακρυλικό βερνίκι πέτρας ενός συστατικού με φίλτρα UV για εμποτισμό, αδιαβροχοποίηση, συντήρηση και τόνωση επιφανειών από πέτρα, μπετό, τούβλο. Δεν ξεφλουδίζει, στεγνώνει γρήγορα, γυαλίζει και διακοσμεί την πέτρα.	
<b>Τεχνικά Δεδομένα</b>	Απόχρωση	Διάφανο
	Γυαλάδα	Γυαλιστερό
	Ειδικό Βάρος	0,90 kg/lit
	Θεωρητική Καλυπτικότητα	10 m <sup>2</sup> /lit
	VOC - ΠΟΕ	680 g/lit Έτοιμο προς χρήση μέγιστο (+20% διαλυτή): 740 g/lit ΟΡΙΑ ΕΕ (2010): 750 g/lit ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ η – συνδετικά αστάρια, τύπος Δ
<b>Χρόνοι Ξήρανσης (25°C)</b>	Εκτός σκόνης	5 min
	Αφής	30 min
	Επαναβαφής	2 hrs
	Πλήρους σκλήρυνσης	24 hrs
	<i>(Οι παραπάνω χρόνοι είναι ενδεικτικοί και εξαρτώνται από το ποσοστό αραίωσης, την υγρασία και τη θερμοκρασία)</i>	
<b>Προετοιμασία Επιφάνειας</b>	Οι επιφάνειες θα πρέπει να είναι στεγνές και καθαρές από σαθρά κομμάτια, λάδια, σκόνη μύκητες και οικοδομικά υπόλοιπα. ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΕΣ ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΦΟΥΣΚΩΣΕΙ Ή ΑΠΟΚΟΛΛΩΝΤΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΕΣΑ	
<b>Τρόποι Εφαρμογής</b>	Εφαρμόζεται με πινέλο ή ρολό σε μία η δύο ψιλές στρώσεις και έπειτα από αραίωση 0-20% με διαλυτικό	
	Θερμοκρασία εφαρμ.	5-35 °C
	Προτεινόμενοι διαλύτες	1115-1120-1119-1015 Η επιλογή του κατάλληλου διαλυτικού εξαρτάται από τον τρόπο εφαρμογής, καθώς και τις συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας. Για την ορθή επιλογή παρακαλώ επικοινωνήστε με το αρμόδιο τμήμα της εταιρείας μας
<b>Αποθήκευση</b>	Έως 12 μήνες αναλόγως αποθήκευσης (ξηρό και δροσερό μέρος 5-30°C).	
<b>Ασφάλεια Προφυλάξεις</b>	Ανατρέξτε στο Φύλλο Δεδομένων Ασφαλείας. Διατίθεται κατόπιν αιτήσεως.	

Το συγκεκριμένο φύλλο τεχνικών προδιαγραφών αντικαθιστά και ακυρώνει όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.

Οι πληροφορίες, οδηγίες, προτάσεις και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που αναφέρονται στο συγκεκριμένο φύλλο τεχνικών προδιαγραφών, ανταποκρίνονται στα αποτελέσματα και στην εμπειρία που προέκυψαν από δοκιμές σε ελεγχόμενες ή ειδικά διαμορφωμένες συνθήκες.

Η ακρίβεια και καταλληλότητα αυτών των αποτελεσμάτων στις πραγματικές συνθήκες στις οποίες θα εφαρμοστεί το συγκεκριμένο προϊόν, πρέπει να καθοριστούν και εξαρτώνται αποκλειστικά και μόνο από τον αγοραστή ή/ και εφαρμοστή.